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ATA DA 77ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

 
DATA, HORA E LOCAL: Aos três dias do mês de junho de 2022, às quatorze horas, na 
sede da Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central. PARTICIPANTES: 
Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos, Sr. 
Murilo Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de Administração e a Sra. Joyce 
Lima Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Informativos e 
Deliberativos. 1. Termo de Cooperação Técnica entre Goiasprev e Prevcom-BrC; 2. 
Atendimento Sinqia; 3. Processo seletivo para escolha de nova entidade de previdência 
complementar. INFORMAÇÕES: A Diretoria Executiva informou que, conforme 
solicitação da Goiás Previdência, iniciou outro processo (202215844000089) com vistas 
à elaboração de nova minuta do Termo de Cooperação Técnica. Foram anexados ao 
processo a minuta do termo, o plano de trabalho, documentos institucionais, 
documentos pessoais dos titulares da Prevcom-BrC e certidões negativas. Na 
sequência, os Diretores explanaram sobre os serviços prestados pela empresa SINQIA 
e as intercorrências relatadas pelos colaboradores da Fundação. Relataram também 
sobre a participação da Diretoria Executiva e do Assessor Jurídico da Fundação nas 
reuniões realizadas pela comissão do processo seletivo. Disseram que os membros do 
grupo coordenador encaminharam a minuta do edital ao corpo jurídico dos seus 
respectivos órgãos para análise, e após, encaminharão à Procuradoria Geral do Estado 
de Goiás para validação. DELIBERAÇÃO: A Diretoria Executiva resolve solicitar ao 
gestor do contrato com a SINQIA para oficializá-los acerca dos problemas identificados 
e a morosidade nos atendimentos. ENCERRAMENTO: Não havendo outras 
informações e deliberações para esta reunião, o Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, 
Diretor-Presidente e de Investimentos da Prevcom-BrC, considerou encerrados os 
trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta 
Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelos presentes.  
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Murilo Luciano Souza Barbosa 
Diretor-Presidente e de Investimentos  Diretor de Seguridade e de Administração 

 
 
 
 
 

Joyce Lima Braga 
Secretária da Reunião 

 

  


